                                                HƯỚNG DẪN HỌC

HOÀN THÀNH CÁC BÀI TẬP

I. MỤC TIÊU :  

1.Kiến thức: Hoàn thành bài tập trong ngày.

- Củng cố kiến thức môn toán tiết 1.
2.Kĩ năng: Biết vận dụng bảng cộng, trừ đã học để tính và giải toán. 

+ Củng cố về cách  tìm số hạng chưa biết.

3. Thái độ: Yêu thích môn học. 

 II. ĐỒ DÙNG DẠY- HỌC:  

1. GV: Bảng nhóm, bảng phụ.

2. HS: VBT
III. HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC:
	TG
	Nội dung
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1p

5p

30p

2p
	A. Ổn định tổ chức

B.Hoànthành bài tập trong ngày.

C. Củng cố kiến thức 

Bài 1: Tính nhẩm
Bài 2: Đặt tính rồi tính.
Bài  3:  Số?
Bài 4: 

D. Củng cố, dặn dò 


	- GV hỏi HS về các môn học sáng xem còn BT không?

- Cho HS nêu y/c bài.

- Cho học sinh làm vở, 3 HS lần lượt lên bảng làm.
- GV chữa bài, nhận xét.

- Cho HS đọc y/c bài 

- Cho HS nêu cách đặt tính rồi tính.

- Cho HS làm bảng con, 3 HS lên bảng làm.
- GV cùng HS chữa bài, nhận xét.
- Cho HS đọc y/c bài.
- GV treo bảng nhóm lên bảng.

- Cho HS nối tiếp nhau lên bảng điền kết quả.

- GV nêu cách điền số vào chỗ trống.
- GV nhận xét 

* Cho HS đọc đề toán.

- Cho HS nhận xét đề toán.

- GV hướng dẫn HS làm BT.

- Cho HS làm vở.

- GV chữa bài, nhận xét 

- Nhận xét tiết học 

- Dặn HS về xem lại bài  
	Hát 

- Đọc yêu cầu bài tập

- HS làm bài vào vở, 3 HS làm bài bảng lớp.

- HS đổi chéo vở KT kết quả, nhận xét bài của bạn.

- Đọc yêu cầu bài tập 

- HS làm bảng con, 3 HS lên bảng làm.

 53         61         34         45
-           -            +           +

 39         43         27         29

 14         18         61         74

- Đọc yêu cầu bài tập 

- HS nối tiếp nhau lên bảng điền kết quả.
- HS nêu cách điền số vào chỗ trống.

- HS đọc đề toán.

              Bài giải
Nếu bớt đi 15 đơn vị ở một số hạng thì tổng mới cũng giảm đi 15 đơn vị.

    Vậy tổng mới là:

              76 – 15 = 61

                     Đáp số: 61


HƯỚNG DẪN HỌC

HOÀN THÀNH CÁC BÀI TẬP

I. MỤC TIÊU :  

 1.Kiến thức: Hoàn thành bài tập trong ngày.

- Củng cố kiến thức môn toán tiết 2.
 2.Kĩ năng:  Biết vận dụng bảng cộng, trừ đã học để tính và giải toán. 
+ Biết cách  tìm số hạng, số bị trừ, số trừ chưa biết, cách tính nhanh. 
3. Thái độ: Yêu thích môn học. 
 II. ĐỒ DÙNG DẠY- HỌC:  

1. GV: Bảng nhóm.

2. HS: Bảng con,...
III. HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC:
	TG
	Nội dung
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1p

5p

30p

2p
	A. Ổn định tổ chức

B.Hoànthành bài tập trong ngày.

C. Củng cố kiến thức 

Bài 1: Đặt tính rồi tính.
Bài 2: Tìm x

Bài 3: 

Bài 4:

D. Củng cố, dặn dò 


	- GV hỏi HS về các môn học sáng xem còn BT không?

- Cho HS nêu y/c bài.

- Cho học sinh làm vở, 4 HS lên bảng làm.
- GV cùng cả lớp nhận xét 

- Cho HS đọc y/c bài 

- Cho học sinh làm bảng con.
- Gọi HS nhận xét nêu rõ cách làm.
- GV nhận xét 

* GV cho HS đọc đề toán.

- Cho HS tóm tăt đề bài và làm vở.

- GV cùng cả lớp nhận xét.
- GV hướng dẫn HS nổi trộilàm.

- Nhận xét tiết học 

- Dặn HS về xem lại bài  
	Hát 

- Đọc yêu cầu bài tập

- Nêu cách đặt tính rồi tính.
- HS làm bài vào vở, 4 HS làm bài bảng lớp. 

- Đọc yêu cầu bài tập 

- Nêu cách tìm số hạng chưa biết

x+27= 45          x- 27=45
    x = 45- 27           x= 45+27
    x =   18                x= 62

……………… 

- HS làm bài vào vở, 4 HS làm bảng lớp 

- Đọc yêu cầu bài tập 

- HS tóm tắt đề và làm vở

Tóm tắt

Bố nặng            : 65kg

Con nhẹ hơn bố: 27 kg

Con năng          :…kg?

Bài giải

  Con cân nặng số kg là:

         65 – 27 = 38(kg)

                 Đáp số: 38kg.
- 1 HS trình bày bảng lớp.
- HS nổi trội làm vở.

a/ 12 + 36 + 8 + 4            b/…

=(12+8)+(36+4)

= 20      +    40

= 60




HƯỚNG DẪN HỌC

HOÀN THÀNH CÁC BÀI TẬP

I. MỤC TIÊU

 1.Kiến thức: Hoàn thiện bài tập trong ngày.
- Củng cố kiến thức môn Tiếng Việt tiết 1.

2.Kĩ năng:  Đọc trơn toàn bài.  Biết ngắt nghỉ hơi đúng.
- Làm đúng BT theo Y/C.

3. Thái độ: Yêu thích môn học.
II. ĐỒ DÙNG DẠY- HỌC

1. GV: Bảng phụ,…

2. HS: VBT.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC
	TG
	Nội dung
	        Hoạt động của GV
	           Hoạt động của HS

	1p

5p

30p

2p


	A. Ổn định tổ chức 
B.Hoàn thiện bài tập trong ngày.

C. Củng cố kiến thức

a.Môn Tiếng Việt

4. Hướng dẫn HS làm BT: Bài 1

Bài 2:

Bài 3:

D. Củng cố, dặn dò
	- GV hỏi HS về các môn học sáng xem có còn BT không?

- Cho HS đọc bài : Hai anh em.

*GV đọc diễn cảm một lần

- Cho HS đọc từng câu  

- Cho HS nối tiếp đọc từng đoạn

- Thi đọc đoạn  trong nhóm

- Thi đọc đoạn giữa các nhóm

GV nhận xét.

- Thi đọc cả bài

GV nhận xét.

- Thi đọc phân vai

- Cả lớp đồng thanh

* GV cho HS đọc y/c bài.

- Cho HS làm vở, 1 HS làm vở.

- GV mời HS nhận xét bài của bạn.

- Cho HSđọc y/c bài

- Cho HS làm bài theo nhóm đôi.

- Mời đại diện các nhóm trả lời.

- GV cùng HS chữa bài, nhận xét.

* GV cho HS đọc y/c bài

- GV treo bảng phụ lên bảng, cho HS làm vở, 1 HS lên bảng làm.

- Cho HS đọc đoạn thơ hoàn chỉnh. 
- GV chữa bài, nhận xét.

* Nhận xét tiết học

- Dặn HS về nhà đọc lại bài 
	Hát 

- 1 HS đọc bài

- HS lắng nghe

- Học sinh nối tiếp đọc từng câu

- HS đọc đoạn 

- HS đọc đoạn trong nhóm

HS nhận xét

- Các nhóm thi đọc 

HS nhận xét

- HS thi đọc cả bài

HS  nhận xét

- Mỗi nhóm 3HS

HS nhận xét 

- Cả lớp đọc bài

- HS đọc y/c bài.

- HS làm vở, 1 HS làm bảng vở.

- Cho HS đổi chéo vở KT kết quả.

- Câu 1: nối a/2      b/3        c/1

- Câu 2: Khoanh c.

- HS đọc y/c bài.

- HS làm bài theo nhóm đôi.

- Đại diện các nhóm trả lời.

a/ Việc tìm ngọc…huy.
b/ Chàng trai…thủy cung…
c/ Chuột chui vào tủ…
- HS đọc y/c bài.

- HS làm vở, 1 HS lên bảng làm .

Đáp án đúng : rừng, dội, gió, dậy, rừng, giống.


HƯỚNG DẪN HỌC

HOÀN THÀNH CÁC BÀI TẬP

I. MỤC TIÊU

 1.Kiến thức: Hoàn thiện bài tập trong ngày.
- Củng cố kiến thức môn Tiếng Việt tiết 2.

* HS hiểu được một số từ ngữ chỉ đặc điểm.

 2.Kĩ năng:  Biết tách hai bộ phận của câu theo mẫu câu Như thế nào?.

3. Thái độ: Yêu thích môn học. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY- HỌC

 1.GV: Bảng phụ,…

2. HS: VBT,…
III. HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC
	TG
	Nội dung
	        Hoạt động của GV
	           Hoạt động của HS

	1p

5p

30p

2p

	A. Ổn định tổ chức 
B.Hoàn thiện bài tập trong ngày.

C. Củng cố kiến thức

Bài 1:

Bài 2:

Bài 3:
D. Củng cố, dặn dò


	- GV hỏi HS về các môn học sáng xem có còn BT không?

* GV cho HS đọc y/c bài.

- Cho HS làm vở, 1 HS làm bảng nhóm.

- GV chữa bài, nhận xét.

* GV cho HS đọc y/c bài

- GV treo bảng phụ lên bảng, cho HS đọc  từng câu. Lớp làm vào vở, 4 em nối tiếp nhau lên bảng làm.

- GV chữa bài, nhận xét.

* GV cho HS đọc y/c bài.

- GV hướng dẫn mẫu :VBT.

- Cho lớp làm câu a và câu b vào vở, 2 em lên bảng làm .

- GV chữa bài, nhận xét

- Nhận xét tiết học

- Dặn HS về nhà đọc lại bài 


	Hát 

- 1 HS đọc bài

- HS đọc y/c bài.

- HS làm vở, 1 HS làm bảng nhóm.

Đáp án : vàng- trắng-…, hai hòn bi ve, cái lá nhỏ, hồng,

- HS đọc y/c bài.

- HS đọc đoạn văn.

- HS làm vở, 4HS lên bảng làm.

Câu 1: … chỉ to bằng…  .
Câu 2: … màu xám…  .

Câu 3: … màu đen …  .

Câu 4: … úp dài …     .

- HS đọc y/c bài.

- HS làm vở, 2 HS lên bảng làm .

Đáp án:

a/Con voi kia to →Con voi kia to thật!
b/Con thỏ của bạn Hoa trắng.→ Con thỏ của bạn Hoa trắng làm sao! 


HƯỚNG DẪN HỌC

HOÀN THÀNH CÁC BÀI TẬP

I. MỤC TIÊU :  

1.Kiến thức: Hoàn thành bài tập trong ngày.

- Củng cố kiến thức môn toán tiết 3.
2.Kĩ năng:  Vận dụng bảng cộng, trừ đã học để làm tính có kèm tên đơn vị. 3. Thái độ: Yêu thích môn học. 
 II. ĐỒ DÙNG DẠY- HỌC:  

1. GV: Bảng nhóm.

2. HS: Bảng con, VBT.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC:
	TG
	Nội dung
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1p

5p

30p

2p
	A. Ổn định tổ chức

B.Hoànthành bài tập trong ngày.

C. Củng cố kiến thức 

Bài 1: Viết số vào…
Bài 2: Viết số…
Bài 4: 
Bài 5:

D. Củng cố, dặn dò 


	- GV hỏi HS về các môn học sáng xem còn BT không?

- Cho HS nêu y/c bài.

- Cho học sinh làm vở,  HS lên bảng làm.
- GV cùng cả lớp nhận xét 

- Cho HS đọc y/c bài 

- Cho HS nêu miệng.
- GV nhận xét 

- Cho HS đọc y/c bài.

Cho HS làm bảng vở,1 HS lên bảng làm..

- GV cùng cả lớp nhận xét

* GV hướng dẫn HS khá, giỏi làm bài 4.
- GV cùng cả lớp chữa bài, nhận xét. 

- Nhận xét tiết học 

- Dặn HS về xem lại bài  
	Hát 

- Cho HS nêu các đơn vị đo độ dài đã học. 

- Đọc yêu cầu bài tập

- HS lên bảng làm, lớp làm vở rồi đổi chéo vở kiểm tra kết quả.

12kg+9kg=21kg   …

27cm-19cm=8cm

52dm- 12dm=40dm

- Đọc yêu cầu bài tập 

- Nêu miệng.
a/ …
b/ Hôm qua là chủ nhật ngày 4 tháng 9.

c/ Ngày mai là thứ ba ngày 6 tháng 9.

d/ Thứ hai tuần lễ sau là ngày 12 tháng 9.

- HS đọc y/c bài.

- Có 9 hình chữ nhật
- Đọc yêu cầu bài tập 

- HS làm làm vở.

- Có 8 hình tam giác, 3 hình vuông.


ĐỌC SÁCH

CHỦ ĐỀ: QUÂN ĐỘI NHÂN DÂN VIỆT NAM 
I. MỤC TIÊU:

1.Kiến thức: Hiểu được một số nhân vật lịch sử và truyền thống tốt đẹp của Quân đội nhân dân Việt Nam.
2.Kĩ năng: Học sinh có ý thức tự rèn kĩ năng đọc, kể chuyện.
3.Thái độ: Giáo dục các em lòng yêu nước, tự hào về truyền thống của Quân đội nhân dân Việt Nam.
II.ĐỒ DÙNG DẠY-HỌC
1. GV: Truyện, sách nói về các tấm gương yêu nước của một số vị anh hùng.

2.HS: Một số bài hát nói về ...Màu vẽ tranh.

III.HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC:
	TG
	Nội dung
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	5p

10p

10p

10p

3p
	* Hoạt động 1: 

Giới thiệu chủ đề.

* Hoạt động 2
Vẽ tranh theo chủ đề về chú bộ đội

* Hoạt động3

Đọc thơ, kể chuyện theo chủ đề về chú bộ đội.

* Hoạt động 4

Cô thủ thư giới thiệu sách.

* Hoạt động 5

Nhận xét tiết học.


	- GV giới thiệu chủ đề hoạt động cho học sinh nghe và thực hiện theo.

- Cô thủ thư hướng dẫn học sinh vị trí các loại sách báo theo chủ đề.

- GV hướng dẫn học sinh vẽ tranh về chú bộ đội.

- GV quan sát, theo dõi và giúp đỡ học sinh.

- GV mời các em học sinh đọc các bài thơ, kể chuyện về chú bộ đội.

- Cô thủ thư giới thiệu sách.

- GV nhận xét giờ học. Khen học sinh thực hiện tốt.


	- HS lắng nghe.

- Học sinh lựa chọn sách theo đúng chủ đề.

- HS vẽ theo chủ đề.

- HS kể chuyện, đọc thơ về chú bộ đội.

- HS lắng nghe.

- HS lắng nghe.




LUYỆN ÂM NHẠC

HỌC BÀI TỰ CHỌN : BÀ CÒNG ĐI CHỢ
I. MỤC TIÊU: 

1.Kiến thức: Hiểu và thuộc được lời bài hát.

2.Kĩ năng: Biết bài hát của địa phương, bài tự chon ngoại khoá.

3.Thái độ: Yêu âm nhạc. 

II. ĐỒ DÙNG DẠY-HỌC
1.GV: Bảng phụ.
2.HS: Vở bài hát.

III.HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC:
	TG
	Nội dung
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1p

3p

30p

2p


	A. Ổn định  
B.Bài cũ:

C. Bài mới

*Hoạt động :1 Học hát  bài hát. 
Bà còng đi chợ trời mưa

*Hoạt động 2: Hát kết hợp gõ đệm

D. Củng cố và dặn dò


	Nhắc HS sửa tư thế ngồi ngay ngắn.

Gọi HS nhắc tên các bài hát đã được học, GV đệm đàn hoặc mở băng cho HS hát lại tên các bài hát: Chúc mừng sinh nhật, Cộc cách tùng cheng, Chiến sĩ tí hon.
- Nhận xét

- GV treo tranh vẽ lên bảng và thuyết trình: 
+ Nghe hát mẫu: GV hát mẫu 

Hỏi: Các em có cảm nhận gì khi nghe bài hát.

Hướng dẫn HS đọc lời ca theo tiết tấu. 

- giải thích từ khó 

 + Dạy hát từng câu

- GV đàn giai điệu 3 lần, HS hát theo, giáo viên hát mẫu những câu hát khó cho HS hát theo

- Cách tập tương tự.

- Nối câu hát  với nhau

- GV chỉ định 1-2 HS hát lại 3 câu này.

- Cách tập các câu hát giíng như các câu trước 

- GV đàn và hát mẫu cả bài

 - GV đàn giai điệu bài hát, HS hát 

- GV hướng dẫn cách phát âm, nhắc HS cách lấy hơi và sửa chỗ hát sai nếu có.

- Đệm đàn cho HS hát lại cả bài lần nữa.

- GV hướng dẫn: Các em hát cả bài hai lần, kết thúc bằng cách hát thêm lần nữa, câu này các em sẽ hát chậm dần.

- Nhận xét 

+ Hát kết hợp gõ tiết tấu:

- GV hát và gõ làm mẫu

- HS thực hiện theo nhóm, cá nhân

+Hát gõ đệm theo phách: GVhát và gõ đệm mẫu

GV đàn và bắt nhịp 1-2 cho HS hát.

- HS thực hiện cả lớp, nhóm, cá nhân.

- Nhận xét 

- HS trình bày hoàn chỉnh bài hát. .

- GV cho HS xung phong hoặc chỉ định 4 em lên bảng trình bày hoàn chỉnh bài hát.

 ( 1-2 phút)Chúng ta vừa học xong bài hát: bài bà còng đi chợ trời mưa. 

- Nhận xét dặn HS về học bài
	- Thực hiện yêu cầu GV

- HS nêu 3 bài hát cần ôn

- Thực hiện theo hướng dẫn của GV.

- Ghi nhớ

- Quan sát 

- Ngồi ngay ngắn, chú ý nghe

- HS trả lời theo cảm nhận

- HS lắng nghe

- HS thực hiện theo H dẫn của GV.

- HS thực hiện

- HS nghe và hát nhẩm theo

-HS thực hiện: Nghe nhạc và hát cùng đàn.

- 1-2 HS trình bày

- HS nghe 

- HS nghe đàn và hát

-HS làm theo hướng dẫn

- HS thực hiện hát đầy đủ cả bài

- HS nghe hướng dẫn

- HS trình bày bài hát lại nhiều lần 

- Gõ đệm tiêt tấu 

- HS thực hiện

+ Theo nhóm

- Gõ đệm theo phách 

- HS thực hiện

+ nhóm cá nhân

- Ghi nhớ 

+ Cá nhân

HS trình bày theo hướng dẫn của GV

- HS lắng nghe và ghi nhớ.

- Hát lại BH

-  Trả lời câu hỏi giáo viên

- Ghi nhớ


                                                   LUYỆN MĨ THUẬT
XEM TRANH DÂN GIAN PHÚ QUÝ, GÀ MÁI

(Tranh dân gian Đông Hồ)

I- MỤC TIÊU.
1. Kiến thức: Giúp HS hiểu được một vài nét về đặc điiểm của tranh dân gian Việt Nam.

2. Kĩ năng: Tập nhận xét về màu sắc, hình ảnh trong tranh dân gian và chỉ ra được các hình  ảnh và màu sắc trên tranh mà em yêu thích. 

3. Thái độ:HS thêm yêu thích tranh dân gian.

II- ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC.

1.GV:- Tranh Phú quý, Gà mái (tranh to)

- Sưu tầm thêm một số tranh dân gian có khổ to.

2.HS: - Sưu tầm tranh dân gian

- Sưu tầm các bài vẽ của các bạn măm trước.

III- HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC.

	TG
	Nội dung
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	3p

15p

15p

5p

3p
	Hoạt động 1.Giới thiệu bài

Hoạt động 2: Hướng dẫn HS xem tranh.

1. Tranh Phú quý.

2. Tranh Gà mái.

Hoạt động 3: Nhận xét đánh giá.

* Củng cố - dặn dò: 
	- GV giới thiệu một số tranh dân gian và gợi ý:

+ Tên của bức tranh là gì ?

+ Trong tranh có các hình ảnh gì ?

+ Những màu sắc chính trong tranh ?

- GV tóm tắt:

* GV yêu cầu HS chia nhóm.

- GV y/c các nhóm quan sát tranh và gợi ý.

+Tranh có những hình ảnh nào?

+ Hình ảnh chính trong bức tranh?

+ Hình em bé được vẽ như thế nào ?

+ Hình con vịt được vẽ như thế nào ?

+ Màu sắc trong tranh ?

- GV yêu cầu HS bổ sung cho các nhóm.

- GV tóm tắt:

* GV yêu cầu các nhóm xem tranh và gợi ý:

+ Hình ảnh nào nổi rõ nhất trong tranh ?

+ Hình ảnh đàn gà được vẽ như thế nào ?

+ Những màu nào có trong tranh ?

+ Em thích bức tranh Gà mái không ? Vì sao?

- GV yêu cầu HS bổ sung cho các nhóm.

- GV tóm tắt:

* GV nhận xét chung về tiết học. Biểu dương HS tích cực phát biểu xây dựng bài, động viên HS yếu,…

+ Liên hệ: Em hãy kể tên một số dòng tranh dân gian Việt Nam nổi tiếng mà em biêt?

- Đưa vở tập vẽ, màu, but chì cho tiết học sau.
	- HS quan sát tranh và trả lời.

+ Vinh hoa, Phú quý, Gà mái,…

+ HS trả lời.

+ HS nêu màu sắc.

- HS lắng nghe.

- HS chia nhóm.

- HS thảo luận theo nhóm và trả lời.

N1:Có em bé, con vịt, bông hoa sen. 

N2: Em bé là hình ảnh chính.

N3: Nét mặt bụ bẩm, khoẻ mạnh,…

N4: Con vịt to béo đang vươn cổ lên.

N5: Màu đỏ, màu xanh, màu trắng,…

- HS bổ sung.

- HS quan sát và lắng nghe.

- Các nhóm thảo luận và trả lời.

N1: Gà mẹ và đàn gà con.

N2: gà mẹ to, khoẻ, vừa bắt được mồi cho con. Đàn gà con mỗi con 1 dáng vẻ,

N3: Màu đỏ, màu vàng, màu da cam,…

N4: Trả lời theo cảm nhận riêng.

- HS bổ sung.

- HS quan sát và lắng nghe

- HS lắng nghe nhận xét.

- HS liên hệ và trả lời. 

- HS lắng nghe dặn dò.


HOẠT ĐỘNG TẬP THỂ

CHỦ ĐIỂM: NGÀY TẾT QUÊ EM.

I. MỤC TIÊU:

1. Kiến thức : HS hiểu bánh chưng, bánh tét là món ăn cổ truyền được dâng lên bàn thờ để cúng tổ tiên trong ngày Tết. 

2. Kĩ năng: Rèn cho các em kĩ năng nghe và kể chuyện về phong tục ngày Tết. 

3. Thái độ: HS biết trân trọng truyền thống dân tộc.

II.ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:

1.GV:  1 cái bánh chưng.  lá dong, lạt buộc.

2.HS : Bài hát : Ngày Tết quê em sáng tác của Từ Huy.

III.HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:

	TG
	Nội dung
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1p

3p

30p

2p
	A. Ổn định

B. Kiểm tra: 

C. Bài mới: 

1. Giới thiệu nội dung bài học.

2.Bước 1: Chuẩn bị

*Bước 2: HS tập diễn tiểu phẩm

* Bước 3: Trình diễn tiểu phẩm

D. Củng cố, dặn dò: 

	-  Em hãy kể tên một số loại bánh trong dịp Tết mà em biết?

- N/ xét, đánh giá.

- GV cho HS luyện đọc phân vai tiểu phẩm:

 “ bánh chưng Kể chuyện”. 
- GV thành lập các nhóm đóng tiểu phẩm, khuyến khích HS tự nhận vai diễn, đọc và nhớ lời nhân vật mình.

- Cử 1 HS điều khiển chương trình.

- GV dán ND tiểu phẩm vào bảng tư liệu.

- GV theo dõi và giúp đờ HS còn lúng túng.

- MC tuyên bố lí do, thông qua chương trình.

- Gọi các nhóm lên trình diễn.

- GV Nhận xét, đánh giá.

- Trong này bánh trưng, bánh tét dùng làm gì vào ngày tết?

- Bánh trưng được làm từ nguyên liệu gì?

- Bánh tét có hình dáng như thế nào?

- Cho HS hát bài: “Ngày Tết quê em” sáng tác của Từ Huy.

- Nhận xét giờ học, hướng dẫn về nhà và chuẩn bị giờ sau


	- HS kể.

- N/ xét, bổ sung.

- Lắng nghe

- HS theo dõi 

- Các nhóm tập tiểu phẩm: Bánh trưng kể chuyện.

- Các nhóm kể lần lượt

- Nhận xét

- ... dâng lên bàn thờ cúng tổ tiên, tiếp khách, ăn trong bữa cỗ,...

- ... gạo nếp, đỗ xanh, thịt lợn,...

- … hình trụ,…

- HS hát.

- Thi hát về quê hương, đát nước.




LUYỆN THỂ DỤC

  TRÒ CHƠI “BỊT MẮT BẮT DÊ”  VÀ “NHÓM BA, NHÓM BẢY”
I. MỤC TIÊU: 
1.Kiến thức: Hiểu được trò chơi: Bịt mắt bắt dê và trò chơi: Nhóm ba, nhóm bảy.

2.Kĩ năng:  Ôn 2 trò chơi “Bịt mắt bắt dê” và “Nhóm ba, nhóm bảy”. Biết cách chơi và tham gia chơi  được các trò chơi.

3.Thái độ: Có ý thức trong giờ học.

II. ĐỊA ĐIỂM – PHƯƠNG TIỆN:

1. Địa điểm: Trên sân trường vệ sinh sạch sẽ, đảm bảo an toàn tập luyện

2. Phương tiện:  Còi, 4 chiếc khăn sạch để bịt mắt
III. NỘI DUNG- PHƯƠNG PHÁP:

	TG
	Phần
	Nội dung
	Phương pháp

	5p
	A.Mở đầu
	- GV nhận lớp phổ biến nội dung yêu cầu giờ học.

- Khởi động: Xoay các khớp 

- Chạy nhẹ nhàng theo 1 hàng dọc trên sân trường: 70-80m

- Đi thường theo vòng tròn và hít thở sâu

- Ôn động tác: Tay, chân, lườn, bụng, toàn thân và nhảy của bài TD đã học
	
gGG

	25p
	B.Cơ bản
	1/  Trò chơi: Bịt mắt bắt dê

+ GV nêu tên trò chơi, cùng HS nhắc lại cách chơi, quy định chơi rồi tổ chức cho cả lớp cùng chơi

- Cho cả lớp chơi thử

- Tổ chức cho cả lớp chơi chính thức

2/ Trò chơi “Nhóm ba, nhóm bảy”

+ GV nêu tên trò chơi, cùng HS nhắc lại cách chơi, quy định chơi kết hợp với chỉ dẫn trên sân

- Tổ chức cho cả lớp chơi thử

- Tổ chức cho cả lớp chơi chính thức
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	5p
	C.Kết thúc
	- Đi thường theo 4 hàng dọc trên địa hình tự nhiên và hát do C/sự điều khiển

- Một số động tác hồi tĩnh

- GV cùng HS hệ thống bài và nhận xét

- Về nhà ôn lại bài thể dục đã học
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